

穆丽亚妮提醒粮食危机 对发展中国家影响的严重性

【本报讯】不久前，财政部长穆丽亚妮警告说，发展中国家和不发达国家将在2023年面临能源成本上升，以及粮食危机带来的风险。这种困难将伴随着通货膨胀，美元走强和基准利率的上升。由于美联储在货币紧缩方面非常激进，其后对发展中国家不利，并将使它们更难发行债务证券。这场风暴一定很强，发展中国家和不发达国家正处于非常严重的境地，处境艰难。

大约15个发展中国家以美元计价的政府债券价格，比美国国债高出1000多个基点。这一数字高于被认为萧条的债务门槛，国家数目从年初开始已经翻了一番。穆丽亚妮将主持20国集团第四次财长和央行行长会议。在4月的最后一次会议上，来自美国、加拿大和一些欧洲国家的一些国家官员当俄罗斯的代表开始发言时离开了会场。一些国家表现出的坚



财政部长穆丽亚妮

韧不大，不太可能持续太久。其他一些国家要求国际货币基金组织提供贷款。穆丽亚妮指出，无法获得化肥的国家将在未来6个月内面临粮食短缺，因为能源价格上涨，冬季将更加艰难。在全球经济面临严峻考验的背后，穆丽亚妮强调了我国担任20国集团轮值主席国，并仍然让俄罗斯参与的重要性。G20与G7(一个由七个富裕国家组成

的较小集团)相比，其优势之一是该集团具有处理全球问题的广度。将一个国家从全球经济中剔除，可能会增加解决气候变化等问题的难度，增加金融包容性或为穷国达成债务消除协议。穆丽亚妮最后表示，20国集团的真正资产和真正价值在于，无论今天发生什么，世界都需要这种合作，像20国集团的首届经济论坛值得继续，维护和保存。(亮剑)

普拉波沃不想成为制造分裂的总统 看到佐科维总统的功绩感到高兴感到尊重

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃周日(30/10)于雅加达翁加诺体育馆举行的《2022年选举之路》活动上在向6000名民族复兴党干部发表讲话时坦言，我非常担心那些喜欢讨厌别人政治选择的人，大家有必要欣赏包括佐科维总统在内的领导人的客观功绩。目前，在印度尼西亚仍然存在丑陋的诽谤政治，仍然有一些政党总是关注负面的事情，我们必须注意这些负面的事情。我没有什么意思，但是，我

看到，由于佐科维总统的领导，我国取得的成功并不小。我认为，有时我们的民族缺乏对我国领导人成就的尊重。普拉波沃声称，佐科维最成功的一点是世界各国越来越尊重印度尼西亚。特别是在我国作为20国集团成员的地位上。我将我国的情况与美国和英国等其他国家进行了比较，在某些方面，我觉得印尼更好。虽然，在上次总统选举中我是佐科维的对手。但是，现在佐科维为了我们的国家而团结起来。为

了红白旗、为了国家，我与佐科维总统团结在一起。普拉波沃强调说，我们没有必要制造混乱，我不想制造印度尼西亚国家的分裂中担任总统，我支持政府是为了红白旗，这是我们和平与温良恭谦的结果。有整体性，这就是其他国家不喜欢看到的印度尼西亚。这位国防部长表示，印尼政治精英必须团结起来。普拉波沃最后说，将来在立法选举时民族复兴党争取尽量获得更多的席位，我们大印尼行动党也没问

题，我们一起管理这个国家。我们一致同意，我们准备与任何人合作，与任何愿意与我们团结在一起的政党合作。这种面对共同困难的理论，从印度尼西亚度过新冠肺炎大流行的方式，以及俄乌战争的影响中显而易见。这与佐科维总统的智慧是密不可分。我们的总统再次坚持正确的外交政策。我们并不偏袒任何人，印度尼西亚对所有国家都很友好，我们的哲学思想是，有一千个朋友太少，有一个敌人却是太多了。(亮剑)

巴厘二十国集团峰会 外长称有二十国希望与印尼举行双边会谈

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)表示，多国提议在2022年11月15日至16日举行的巴厘G20峰会时，与印尼举行双边会谈。约18至20个国家提议在巴厘G20峰会时与印尼举行双边会谈，其中包括已安排好的美国。安塔拉于周二(2022年11月1日)引述外交部长蕾特诺的话：“多得很，但这边所有双边会谈仍在继续进行。”外交部长蕾特诺说，外交部正试图在巴厘G20峰会期间列入拟议国家双边会谈的时间表。原因为印尼作为轮值主席国，佐科维总统将领导

G20峰会的进程。蕾特诺外长说：“举行双边会议的机会只能在会议之间的时间进行。”她介绍说，外交部正在努力尽可能地满足这些国家的要求。但是，如果还有人没有机会见面，外交部会在不同的场合尽量提供便利。例如，如果他们几位出席东盟峰会，好吧，双边会谈也许在东盟合作组织峰会，双边会议就在亚太经济合作组织进行。原则上，总统非常感谢并渴望按照其他国家领导人的要求举行会议。(松鹤)

观察家称甘贾尔不善治理中爪省 若无法获得牛头党支持参选 政治生涯即完结

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔发表声明的后果似乎还没有结束，特别是在甘贾尔受到印尼斗争民主党的口头批评之后，该党似乎没有支持甘贾尔。甚至，牛头党的一些精英也对甘贾尔提出了批评。他们认为，甘贾尔在总统候选人问题上采取了过激的举动。纳拉西公共研究所观察员与公共政策专家阿赫马德·努尔·希达亚特

(Achmad Nur Hidayat)周二(25/10)对此事发出评论说，梅加瓦蒂及其政党将重新考虑是否将总统候选人的门票发给甘贾尔，这是因为甘贾尔在担任中爪哇省长期间毫无建树。中爪哇省在甘贾尔的领导下，根据中央统计局的数据，中爪哇被宣布为爪哇最贫穷的省份。作为一名绩效不佳的省长，肯定会让他梅加瓦蒂与印尼斗争民主党重新考虑将其参

选门票发给甘贾尔。当看到甘贾尔在印尼斗争民主党之外的支持者时，这一点表明，他们似乎正在向梅加瓦蒂及其政党施加压力。看来，梅加瓦蒂正在评估其政党在最后两个时期内关于推举总统候选人的步骤。迄今为止，印尼斗争民主党尚未决定推举总统候选人选，这被认为是受到来自党外的压力。阿赫马德表示，梅加

瓦蒂和印尼斗争民主党肯定会重新评估佐科维在第一、二任期内，如何支持佐科维担任印度尼西亚共和国总统。当时，如何强烈地感受到来自党外的压力。从甘贾尔自己的角度来看，印尼斗争民主党的门票是必须争取的死价。如果，印尼斗争民主党不把总统候选人的门票发给甘贾尔，那么这位中爪哇省长的政治生涯就此完结了。(亮剑)

牛头党认为甘贾尔志愿者 易被心怀叵测之徒渗透并挑拨坑害某些人物

【本报讯】印尼斗争民主党不愿受到各种志愿者组织支持梅加瓦蒂领导的干部成为2024年总统候选人的影响。印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，志愿者组织易被心怀叵测，想要伤害2014年与2019年大选获胜政党的集团的渗透。哈斯托的这番话，是在回答记者关于出现支持中爪哇省长甘贾尔成为2024年大选的总统候选人的志愿者组织示威表态的

问题。他周日(30/10)在雅加达南区冷登阿贡(Lenteng Agung)的牛头党党校面对媒体提问时表示，那些群众组织非常动态，也易被居心不良之徒操纵。也有一群志愿者实际上制造了分裂，有些志愿者也被挑拨坑害某些人物。哈斯托强调说，印尼

斗争民主党也不想急于推举总统候选人。谈论总统候选人的志愿者，并不尊重担任国家元首职位至2024年10月20日的佐科维，这就像是敦促佐科维总统尽快结束任期一样。这位国防大学地缘政治科学博士还提醒志愿者组织推选总统候选人的条件。

哈斯托强调说，能够推举总统候选人的不是志愿者组织，而是政党。每个人都必须认识到政治是有规则的。因为，总统候选人及其搭档的提名是一个政党或政党组合的权利。印尼斗争民主党不想急于谈论总统候选人问题，最终会适得其反。过早谈论总统候选人实际上是浪费精力的。总统候选人与副总统候选人的问题是明年的事。(亮剑)

SMRC 民调：牛头党可选性24% 大印党13.4% 民族民主党和国民使命党等暴跌

【本报讯】Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC)民意调查机构发表了在2024年选举前政党最新可选性的最新调查结果。与2019年的选举相比，印尼斗争民主党增加了许多支持票，至于大印尼行动党的投票份额保持稳定。周日(30/10)，SMRC研究总监德尼(Deni Irvani)指出，与2019年选举的结果相比，对印尼斗争民主党的支持率从19.3%上升到

24%。大印党稳定在12.6%至13.4%。根据SMRC的研究，目前，对印尼斗争民主党的支持率达到24%。大印党以13.4%的支持率排名第二，从业党获得8.5%的支持，民族复兴党7.1%，公正福利党6.9%，民主党5.5%，民族民主党5.4%和团结建设党3.3%。其他政党低于

1.2%，其他政党从9.7%降至5.4%。该调查于10月3日至9日面对面进行。调查对象是拥有在选举中投票的印度尼西亚公民，即年满17岁或在调查时已婚的人。从1220名受访者中随机抽样。反应率为1027人或84%。在95%置信水平下，调查与样本量的误差幅度估计为±3.1%(随机抽样的简单设想)。(亮剑)

是警方和检察官以及普选监督机构之间在选举罪行信息系统汇合。”他补充说，推出SiGapLapor只是一个起步。未来，普选监督机构将继续向公众传播有关SiGapLapor的信息。访问SiGapLapor可通过https://sigaplapor.bawaslu.go.id/页面。(松鹤)

普选监督机构推出 SiGapLapor 现在可在线举报违规行为

【本报讯】选举监督机构于周一(2022年10月31日)晚正式推出处理选举违规和举报的信息系统(SiGapLapor)。选举监督机构主席拉赫马德(Rahmat Bagja)表示，推出SiGapLapor是为了更快、更简单、更及时地制裁大选违规和违规纠纷。拉赫马德于周一(2022

年10月31日)在雅加达安宰尔美居会议中心举行的SiGapLapor发布会上说：“这是支持综合、可靠、透明和可见的监督、制裁和解决选举纠纷的成绩。”他声称SiGapLapor有几种优点，例如更快的报告提

交、更容易获取信息和处理违规的过程，以及记录和数字化违规文件。拉赫马德举出关于数据违规的例子，2019年，有政党记录了384项选举罪行，但有的人说只有382项。他说：“所以我们希望

米纳哈萨因贩毒案被拘留 其下属在事前已申请保护权

【本报讯】一起涉嫌贩卖毒品的刑事案件逮住了德迪·米纳哈萨(Teddy Minahasa)少将进入了新的篇章。这名前西苏门答腊地方警长被怀疑是甲基苯丙胺类毒品流通的主谋，最终于周一(24/10)晚上被正式拘留在雅加达地方警局的毒品拘留室。不久前，国家警察总部公共关系主任德迪·普拉斯提约(Dedi Prasetyo)解声称，米纳哈萨之前因涉嫌违反警察的道德和专业而被拘留，现在已转向与犯罪行为有关的调查。这三名从特别安置转移到滥用毒品刑事拘留所。这样，被指定为毒品犯罪嫌疑人的米纳哈萨就不再被专门关押在警察总部。他将被安置在毒品拘留大楼，这也是其他10名

嫌疑人被拘留的地方。与米纳哈萨涉案的三名嫌疑人已向证人和受害者保护局申请保护。这三名嫌疑人包括米纳哈萨在西苏门答腊地方警区的下属的多迪·普拉维拉内加拉中校(Dodi Prawiranegara)，以及琳达(Linda Pudhiastuti)和萨姆苏尔·马里夫(Samsul Marif)的平民。多迪、琳达和马里夫三名嫌疑人的辩护律师阿德里埃尔(Asriel Viari Purba)表示，这三名嫌疑人计划成为德迪贩毒案件的司法合作者。这三个人是关键的证人，他们可以清楚地解释米纳哈萨的角色。因此如果我们的申请被证人和受害者保护局接受，我们将提交这三名司法合作者。(亮剑)

LSP 调查结果：普拉波沃 多数民众认为对佐科维非常忠实

【本报讯】民众投票圈研究所(LSP)发布了2024年总统选举的总统候选人的可选性调查结果，以及受访者对2024年一些总统候选人人物的印象。普拉波沃被称为是忠于佐科维总统的国防部长。仅普拉波沃的可选性高达31.8%，中爪哇省长甘贾尔为20.4%，离任的雅加达专区省长阿尼斯为11.7%。不久前，LSP研究与研讨主任英德拉(Indra Nuryadin)指出，这项调查证实，普拉波沃的可选性仍然处于最高位置为31.8%，其次是甘贾尔20.4%，阿尼斯11.7%，以及其他总统候选人可选性不及10%。以下是民众对2024年正副总统候选人的忠诚度印象调查结果：(1)普拉波沃，忠诚国防部长24.4%，大印党总主席19.1%，团结的总统

11.7%，军事决心10.3%，爱国者8.8%。(2)甘贾尔作为优秀的中爪哇省长20.7%，忠诚的牛头党干部18.2%，社交媒体16.4%，昔日佐科维选民支持的总统候选人16%，与佐科维相似8.3%。(3)来自普拉波沃推举的雅加达专区省长阿尼斯24.7%，右倾总统候选人22.1%，聪明8.1%，口齿伶俐6.6%，友好4.2%。(4)普安，牛头党首位女性国会议员19.9%，梅加瓦蒂的女儿19%，苏加诺的孙女10%，朴素6.2%，其他2.3%。本次调查于2022年10月1日至10日进行，涉及在印度尼西亚34个省随机抽取的1230个样本。样本标准是17岁及以上或已婚人士。(亮剑)